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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 47.7% 191
Femenino 52.3% 209

Millennials 42.8% 111
Generación X 36.8% 156

Baby Boomers 20.4% 133

Sin escolaridad 1.3% 8
Nivel básico 25.8% 127

Nivel medio superior 30.4% 113
Nivel superior 42.5% 149

Sexo

PAN 10.5% 45

PRI 10.4% 45

MORENA 39.5% 147

Otro 5.2% 18

Ninguno 27.2% 109

No respuesta 7.2% 36

Edad

Escolaridad

Cercanía 
partidista

*En la variable de Escolaridad suma el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. El porcentaje de escolaridad es proporcional al peso que 
los rangos tienen en la lista nominal de electores del Distrito Federal 2 en el Estado de Tlaxcala, razón por la que no son equivalentes al número de casos que 
aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 43.

Zona



Opinión de personajes
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n= 400

Opinión de personajes

*Diferencial 
de opinión

3.6%

1.6%

-5.7%

Mala/
Muy mala

Muy buena/
Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

15.8% 

10.3% 

19.8% 

4.3% 

2.7% 

7.4% 

12.2% 

8.7% 

25.5% 

64.8% 

75.9% 

44.7% 

1.4% 

0.8% 

0.8% 

1.5% 

1.6% 

1.8% 

Humberto Macías 
Romero

José de la Luz Sosa 
Salinas

Mariano González 
Aguirre

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Le voy a mencionar el nombre de algunos personajes, para cada uno dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también dígamelo
por favor. Empecemos ¿qué opinión tiene usted de…? 
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n= 400

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó *Diferencial de 
opinión

Se
xo Masculino 21.1% 3.5% 14.9% 57.4% 2.4% 0.7% 6.2%

Femenino 10.9% 5.1% 9.8% 71.6% 0.5% 2.1% 1.1%

Ed
ad

Millennials 17.9% 3.8% 12.6% 62.0% 1.8% 1.9% 5.3%
Generación X 12.5% 5.0% 12.6% 67.2% 1.4% 1.3% -0.1%

Baby 
boomers 17.4% 4.4% 10.4% 66.3% 0.8% 0.7% 7.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 16.1% 5.9% 11.9% 65.1% 0.0% 1.0% 4.2%
Medio 

superior 15.2% 3.4% 9.9% 66.9% 2.0% 2.6% 5.3%

Superior 16.7% 4.3% 14.6% 61.9% 1.5% 1.0% 2.1%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta PAN 28.4% 3.7% 16.5% 51.4% 0.0% 0.0% 11.9%

PRI 14.2% 2.4% 20.7% 62.7% 0.0% 0.0% -6.5%
MORENA 14.7% 3.6% 14.5% 63.6% 2.5% 1.1% 0.2%

Otro 10.7% 0.0% 10.4% 78.9% 0.0% 0.0% 0.3%
Ninguno 13.8% 8.4% 6.4% 65.9% 1.5% 4.0% 7.4%

No respuesta 16.6% 0.0% 3.8% 79.6% 0.0% 0.0% 12.8%

Humberto Macías Romero

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Le voy a mencionar el nombre de algunos personajes, para cada uno dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también dígamelo
por favor. Empecemos ¿qué opinión tiene usted de…? 

Opinión de personajes
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n= 400

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó *Diferencial de 
opinión

Se
xo Masculino 14.4% 3.3% 10.7% 70.0% 1.3% 0.3% 3.7%

Femenino 6.4% 2.1% 7.0% 81.3% 0.3% 2.9% -0.6%

Ed
ad

Millennials 13.3% 1.8% 10.1% 72.0% 0.8% 2.0% 3.2%
Generación X 8.2% 1.9% 9.5% 77.8% 1.1% 1.5% -1.3%

Baby 
boomers 7.4% 5.9% 4.5% 80.6% 0.0% 1.6% 2.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 7.5% 3.8% 6.3% 81.5% 0.0% 0.9% 1.2%
Medio 

superior 6.1% 1.7% 8.9% 76.5% 2.6% 4.2% -2.8%

Superior 15.3% 2.8% 10.5% 71.0% 0.0% 0.4% 4.8%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta PAN 11.6% 1.6% 5.4% 79.9% 0.0% 1.5% 6.2%

PRI 9.2% 0.0% 8.7% 82.0% 0.0% 0.1% 0.5%
MORENA 12.7% 2.3% 14.3% 68.8% 1.5% 0.4% -1.6%

Otro 8.8% 10.7% 0.0% 80.5% 0.0% 0.0% 8.8%
Ninguno 9.4% 3.2% 6.0% 76.3% 0.0% 5.1% 3.4%

No respuesta 0.0% 2.2% 0.0% 95.4% 2.4% 0.0% 0.0%

José de la Luz Sosa Salinas

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Le voy a mencionar el nombre de algunos personajes, para cada uno dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también dígamelo
por favor. Empecemos ¿qué opinión tiene usted de…? 

Opinión de personajes
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n= 400

Muy buena/
Buena Regular Mala/

Muy mala No lo conoce No sabe No contestó *Diferencial de 
opinión

Se
xo Masculino 16.8% 7.3% 34.0% 38.6% 1.4% 1.9% -17.2%

Femenino 22.6% 7.5% 17.6% 50.2% 0.3% 1.8% 5.0%

Ed
ad

Millennials 22.8% 4.4% 26.5% 43.8% 0.8% 1.7% -3.7%
Generación X 18.8% 6.8% 27.2% 45.2% 0.0% 2.0% -8.4%

Baby 
boomers 15.3% 14.8% 20.2% 45.8% 2.3% 1.6% -4.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 12.3% 12.3% 75.4% 0.0% 0.0% -12.3%
Básica 15.8% 10.6% 22.4% 50.0% 0.6% 0.6% -6.6%
Medio 

superior 19.6% 6.2% 14.7% 53.9% 2.2% 3.4% 4.9%

Superior 23.2% 5.4% 35.1% 34.7% 0.0% 1.6% -11.9%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta PAN 21.5% 6.8% 28.5% 41.7% 1.5% 0.0% -7.0%

PRI 48.0% 19.0% 3.0% 29.9% 0.0% 0.1% 45.0%
MORENA 15.4% 5.0% 33.7% 43.7% 1.3% 0.9% -18.3%

Otro 18.6% 10.9% 31.2% 39.3% 0.0% 0.0% -12.6%
Ninguno 15.6% 6.3% 23.3% 49.4% 0.6% 4.8% -7.7%

No respuesta 16.8% 6.3% 12.4% 62.0% 0.0% 2.5% 4.4%

Mariano González Aguirre

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Le voy a mencionar el nombre de algunos personajes, para cada uno dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también dígamelo
por favor. Empecemos ¿qué opinión tiene usted de…? 

Opinión de personajes



Seguridad de voto



n= 400

El día 1 de julio de este año será el día de la elección en que usted podrá votar para elegir varios cargos. En una escala del 0 al 
10, donde el 0 es nada seguro y 10 completamente seguro, ¿qué tan seguro está usted de ir a votar en estas elecciones? 

Seguridad de ir a votar

3.7% 
0.7% 2.5% 0.5% 0.8% 

4.9% 
1.6% 4.3% 7.3% 8.1% 

63.7% 

1.0% 0.9% 

0 Nada seguro 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Completamente 

seguro

No sabe No contestó

13.1%

85.0%

8.6Promedio:

11



12 n= 400

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

Se
xo Masculino 3.1% 1.2% 1.5% 0.3% 0.0% 4.4% 2.0% 2.8% 9.7% 8.8% 65.1% 0.3% 0.8% 8.8

Femenino 4.2% 0.3% 3.4% 0.7% 1.5% 5.4% 1.3% 5.7% 5.2% 7.5% 62.5% 1.7% 0.6% 8.4

Ed
ad

Millennials 3.6% 0.9% 3.6% 0.0% 0.9% 5.6% 1.9% 3.5% 9.4% 8.0% 62.6% 0.0% 0.0% 8.5

Generación X 3.7% 0.5% 2.6% 0.9% 0.8% 3.4% 1.5% 6.0% 4.3% 7.7% 66.8% 1.2% 0.6% 8.7

Baby boomers 3.7% 0.8% 0.0% 0.8% 0.7% 6.1% 1.4% 3.0% 8.4% 9.1% 60.7% 3.0% 2.3% 8.7

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 25.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 0.0% 0.0% 12.6% 0.0% 24.9% 12.5% 12.6% 5.5

Básica 5.2% 1.3% 3.2% 0.6% 1.7% 5.9% 1.1% 6.7% 8.0% 10.0% 52.4% 2.8% 1.1% 8.1

Medio superior 4.8% 1.3% 3.1% 1.1% 0.0% 6.2% 2.6% 3.6% 8.3% 8.5% 59.9% 0.6% 0.0% 8.3

Superior 1.4% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.3% 1.3% 3.6% 6.2% 7.0% 74.8% 0.0% 0.7% 9.2

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 3.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 6.0% 1.4% 3.1% 14.1% 12.5% 55.6% 0.0% 2.4% 8.7

PRI 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 2.4% 5.8% 4.5% 80.0% 0.0% 1.6% 9.4

MORENA 2.5% 1.0% 3.3% 0.4% 0.0% 2.1% 1.7% 1.6% 5.1% 8.3% 73.9% 0.0% 0.1% 9.0

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 15.7% 12.5% 50.7% 0.0% 0.0% 8.9

Ninguno 7.3% 1.2% 4.4% 0.6% 2.4% 8.9% 3.0% 4.3% 6.3% 5.6% 52.8% 3.2% 0.0% 7.7

No respuesta 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.3% 0.0% 11.8% 9.7% 12.2% 47.2% 2.2% 4.4% 8.5

Nada seguro Completamente seguro

El día 1 de julio de este año será el día de la elección en que usted podrá votar para elegir varios cargos. En una escala del 0 al 
10, donde el 0 es nada seguro y 10 completamente seguro, ¿qué tan seguro está usted de ir a votar en estas elecciones? 

Seguridad de ir a votar



Elección por cargo



n= 400

Este año habrá elecciones para elegir al Presidente de la República, Senadores, Presidentes Municipales, Diputados locales y 
Federales. ¿Usted piensa votar por el mismo partido para todos estos cargos o votará por diferentes partidos para cada cargo?

Elección por cargo

33.3% 

55.1% 

1.7% 
8.1% 

1.8% 

Votaría igual 
para todos los 

cargos

Votaría 
diferente para 
cada cargo

Depende de los 
candidatos 
para cada 

cargo

No sabe No contestó 

Votaría
igual para 
todos los 

cargos

Votaría 
diferente 
para cada 

cargo

Depende de los 
candidatos para 

cada cargo
No 

sabe
No 

contestó

Se
xo Masculino 34.7% 56.9% 1.1% 5.5% 1.8%

Femenino 32.0% 53.5% 2.2% 10.5% 1.8%

Ed
ad

Millennials 36.0% 56.6% 1.8% 5.5% 0.1%

Generación X 28.6% 58.3% 1.7% 8.4% 3.0%

Baby boomers 35.8% 46.1% 1.5% 12.9% 3.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 37.5% 24.9% 0.0% 25.1% 12.5%

Básica 24.8% 54.8% 1.7% 14.9% 3.8%

Medio superior 41.8% 48.2% 3.0% 6.0% 1.0%

Superior 32.7% 60.8% 0.8% 4.7% 1.0%
C

er
ca

ní
a 

pa
rt

id
is

ta

PAN 21.0% 66.2% 0.0% 12.8% 0.0%

PRI 57.6% 34.1% 0.0% 7.0% 1.3%

MORENA 47.8% 48.9% 1.6% 1.7% 0.0%

Otro 25.7% 74.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 14.4% 62.3% 3.9% 14.3% 5.1%

No respuesta 13.2% 62.4% 0.0% 20.0% 4.4%

14



Intención de voto para 
Diputado Federal 



Otro 0.2%
Ninguno 6.6%

No va a votar 1.2%
No sabe 12.0%

No contestó 7.0%

Veamos, si hoy fuera la elección para elegir a su próximo Diputado Federal, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría? 

n= 400

Intención de voto Diputado Federal

18.0% 21.1% 
33.9% 

Humberto Macías Romero por la Coalición 
por México al Frente PAN-PRD-MC

Mariano González Aguirre por el PRI-PVEM-
Nueva Alianza

José de la Luz Sosa Salinas por MORENA-
PT-PES

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?*

n= 295

16

n= 400

¿Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría?

Otro 0.2%
Ninguno 8.5%
No sabe 12.3%

No contestó 8.2%

Vo
to

ne
ga

tiv
o

1ª
 in

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o

2ª
 in

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o 

   
 

Otro 0.4%
Ninguno 24.0%

No va a votar 14.9%
Anulará su voto 1.7%

No sabe 17.6%
No contestó 6.4%

12.4% 11.1% 11.5% 

Humberto Macías Romero por la Coalición 
por México al Frente PAN-PRD-MC

Mariano González Aguirre por el PRI-PVEM-
Nueva Alianza

José de la Luz Sosa Salinas por MORENA-
PT-PES

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

12.2% 

43.0% 
15.6% 

Humberto Macías Romero por la Coalición 
por México al Frente PAN-PRD-MC

Mariano González Aguirre por el PRI-PVEM-
Nueva Alianza

José de la Luz Sosa Salinas por MORENA-
PT-PES



Está seguro Aún puede cambiar 
su voto No sabe No contestó

67.4% 29.9% 1.9% 0.8%

Humberto Macías 
Romero por la 

Coalición por México 
al Frente PAN-PRD-

MC

18.0% 10.8% 6.6% 0.6% 0.0%

Mariano González 
Aguirre por el PRI-

PVEM-Nueva Alianza
21.1% 14.5% 6.6% 0.0% 0.0%

José de la Luz Sosa 
Salinas por MORENA-

PT-PES
33.9% 24.5% 8.3% 0.7% 0.4%

Otro 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

Ninguno 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%

No va a votar 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%

1ª vs. Seguridad Diputado Federal

Seguridad de voto
1ª

 In
te

nc
ió

n 
de

 v
ot

o

¿Está seguro de votar por el candidato que me acaba de mencionar o aún cree que puede cambiar su voto? 

17 *Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  



Humberto Macías 
Romero por la 
Coalición por 

México al Frente 
PAN-PRD-MC

Mariano González 
Aguirre por el PRI-

PVEM-Nueva 
Alianza

José de la Luz Sosa 
Salinas por 

MORENA-PT-PES
Otro Ninguno No 

votaría
Anulará 
el voto No sabe No 

contestó

Humberto 
Macías Romero 
por la Coalición 

por México al 
Frente PAN-

PRD-MC

18.0% 1.0% 2.4% 5.2% 0.0% 3.3% 1.8% 0.2% 2.8% 1.3%

Mariano 
González 

Aguirre por el 
PRI-PVEM-

Nueva Alianza

21.1% 3.7% 0.7% 2.3% 0.1% 5.7% 3.1% 0.0% 4.1% 1.4%

José de la Luz 
Sosa Salinas 
por MORENA-

PT-PES

33.9% 4.4% 5.1% 1.0% 0.1% 8.7% 6.1% 1.1% 6.1% 1.3%

Otro 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

Ninguno 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6%

No va a votar 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

1ª vs. 2ª intención de voto para Diputado Federal

2ª Intención de voto

1ª
 In

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o

18



n= 400

Veamos, si hoy fuera la elección para elegir a su próximo Diputado Federal, ¿por cuál de los siguientes candidatos votaría? 

19

Humberto Macías Romero 
por la Coalición por 

México al Frente PAN-
PRD-MC

Mariano González Aguirre 
por el PRI-PVEM-Nueva 

Alianza

José de la Luz Sosa 
Salinas por MORENA-PT-

PES
Otro Ninguno No va 

a votar No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 16.2% 21.3% 38.8% 0.3% 6.4% 0.0% 11.9% 5.1%

Femenino 19.8% 20.9% 29.5% 0.0% 6.7% 2.3% 12.0% 8.8%

Ed
ad

Millennials 15.4% 20.6% 36.2% 0.0% 6.2% 0.9% 14.1% 6.6%
Generación 

X 18.5% 19.4% 36.0% 0.0% 9.0% 1.5% 8.7% 6.9%

Baby 
boomers 22.6% 25.0% 25.5% 0.8% 3.0% 1.5% 13.3% 8.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 62.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.6% 25.1% 0.0%

Básica 21.5% 19.3% 28.7% 0.0% 6.6% 0.0% 14.6% 9.3%
Medio 

superior 16.0% 25.4% 34.3% 0.0% 6.5% 0.5% 10.8% 6.5%

Superior 18.3% 18.2% 38.4% 0.4% 6.5% 2.1% 10.1% 6.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 43.2% 18.5% 13.7% 1.5% 6.6% 0.0% 13.3% 3.2%
PRI 3.0% 82.5% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.1%

MORENA 16.5% 12.1% 61.2% 0.0% 0.4% 0.7% 5.1% 4.0%

Otro 20.6% 21.0% 27.2% 0.0% 18.9% 0.0% 6.9% 5.4%
Ninguno 17.2% 13.1% 17.5% 0.0% 17.4% 2.8% 19.7% 12.3%

No 
respuesta 13.2% 15.2% 20.0% 0.0% 0.0% 2.2% 28.5% 20.9%

1ª Intención de voto para Diputado Federal



n= 295

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?*

20

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

Humberto Macías 
Romero por la 
Coalición por 

México al Frente 
PAN-PRD-MC

Mariano González 
Aguirre por el PRI-

PVEM-Nueva 
Alianza

José de la Luz 
Sosa Salinas por 
MORENA-PT-PES

Otro Ninguno No va 
a votar

Anulará el 
voto No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 10.0% 6.7% 13.1% 0.0% 25.7% 17.4% 3.5% 16.0% 7.6%

Femenino 14.7% 15.5% 10.0% 0.8% 22.4% 12.5% 0.0% 19.2% 4.9%

Ed
ad

Millennials 13.4% 13.5% 13.6% 0.0% 18.0% 18.2% 1.3% 19.7% 2.3%

Generación X 13.0% 11.2% 10.0% 0.0% 28.8% 14.3% 2.6% 13.0% 7.1%

Baby boomers 9.1% 6.2% 10.1% 1.9% 27.9% 9.2% 1.0% 21.6% 13.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.8% 20.2% 0.0% 39.8% 20.2%

Básica 17.1% 11.5% 12.8% 0.8% 19.3% 14.0% 0.9% 12.8% 10.8%

Medio superior 14.1% 15.6% 7.5% 0.0% 21.5% 11.1% 0.0% 24.1% 6.1%

Superior 8.7% 8.1% 13.9% 0.4% 28.6% 17.9% 3.5% 15.1% 3.8%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 14.8% 12.3% 22.7% 0.0% 20.3% 9.4% 0.0% 14.9% 5.6%
PRI 19.7% 11.3% 1.4% 0.0% 34.1% 11.5% 0.0% 15.4% 6.6%

MORENA 10.3% 8.9% 13.8% 0.8% 26.1% 16.6% 2.5% 17.0% 4.0%

Otro 4.8% 8.0% 0.0% 0.0% 8.9% 37.6% 11.1% 25.0% 4.6%
Ninguno 15.3% 18.0% 8.7% 0.0% 18.3% 12.0% 0.0% 15.6% 12.1%

No respuesta 4.1% 8.1% 13.1% 0.0% 21.9% 7.9% 0.0% 35.8% 9.1%

2ª Intención de voto para Diputado Federal



n= 400

¿Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría?

21

Voto negativo para Diputado Federal

Humberto Macías 
Romero por la Coalición 

por México al Frente 
PAN-PRD-MC

Mariano González 
Aguirre por el PRI-

PVEM-Nueva Alianza

José de la Luz Sosa 
Salinas por MORENA-

PT-PES
Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 9.1% 46.5% 18.4% 0.5% 7.0% 10.1% 8.4%

Femenino 15.1% 39.8% 13.0% 0.0% 9.9% 14.3% 7.9%

Ed
ad

Millennials 15.1% 45.6% 13.5% 0.0% 8.0% 13.3% 4.5%

Generación X 11.5% 43.9% 16.5% 0.7% 9.0% 9.1% 9.3%

Baby boomers 7.6% 35.9% 18.2% 0.0% 8.7% 15.9% 13.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 25.1% 12.3% 24.9% 0.0% 12.6% 25.1% 0.0%

Básica 8.9% 41.8% 16.9% 0.0% 9.2% 14.1% 9.1%

Medio superior 15.9% 36.1% 16.0% 0.8% 7.2% 17.9% 6.1%

Superior 11.5% 49.9% 14.5% 0.0% 9.1% 5.8% 9.2%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 3.2% 36.7% 33.9% 0.0% 6.8% 11.1% 8.3%
PRI 23.0% 3.9% 46.6% 0.0% 8.9% 7.3% 10.3%

MORENA 14.9% 62.8% 6.4% 0.6% 3.8% 7.5% 4.0%

Otro 12.6% 42.2% 18.2% 0.0% 13.9% 10.2% 2.9%
Ninguno 7.7% 33.5% 11.3% 0.0% 15.4% 20.0% 12.1%

No respuesta 11.8% 36.3% 8.8% 0.0% 6.7% 19.9% 16.5%



22 n= 295

Dígame, para el cargo de Diputado Federal, ¿usted diría que votará más por el partido o por el candidato? 

37.3% 

56.3% 

5.4% 
0.6% 0.4% 

Por el partido Por el 
candidato 

Por ambos No sabe No contestó 

Por el 
partido

Por el 
candidato Por ambos No sabe No 

contestó

Se
xo

Masculino 40.3% 51.3% 8.0% 0.0% 0.4%

Femenino 34.3% 61.2% 2.9% 1.1% 0.5%

Ed
ad

Millennials 40.7% 55.4% 3.8% 0.0% 0.1%

Generación X 32.0% 61.2% 5.7% 1.0% 0.1%

Baby boomers 39.7% 49.2% 8.1% 0.9% 2.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 19.8% 60.1% 0.0% 0.0% 20.1%

Básica 27.1% 66.2% 4.3% 2.4% 0.0%

Medio superior 45.9% 50.2% 3.9% 0.0% 0.0%

Superior 37.3% 55.0% 7.2% 0.0% 0.5%
C

er
ca

ní
a 

pa
rt

id
is

ta

PAN 20.5% 68.4% 9.1% 0.0% 2.0%

PRI 41.2% 47.2% 11.6% 0.0% 0.0%

MORENA 49.4% 45.6% 5.0% 0.0% 0.0%

Otro 26.3% 73.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 20.8% 78.0% 1.2% 0.0% 0.0%

No respuesta 17.7% 61.0% 4.6% 12.2% 4.5%

Afinidad de voto para Diputado Federal

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  



Intención de voto para 
Senador



Otro 0.7%
Ninguno 7.4%

No va a votar 0.1%
No sabe 10.6%

No contestó 5.8%

Como sabe, también podrá elegir a su próximo Senador. Si hoy fuera la elección para elegir al próximo Senador de Tlaxcala, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría?

n= 400

Intención de voto Senador

19.7% 13.9% 
35.6% 

6.2% 

Minerva Hernández Ramos por la 
Coalición por México al Frente PAN-

PRD-MC

Edith Anabel Alvarado Varela por 
PRI-PVEM-Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera Rivera por 
MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz Pérez como 
candidato Independiente

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?*

n= 299
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n= 400

¿Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría?

Otro 1.4%
Ninguno 8.4%
No sabe 15.5%

No contestó 8.3%

Vo
to

 n
eg

at
iv

o
1ª

 in
te

nc
ió

n 
de

 v
ot

o
2ª

 in
te

nc
ió

n 
de

 v
ot

o 
   

 

Otro 0.4%
Ninguno 28.1%

No va a votar 9.2%
No sabe 12.3%

No contestó 5.4%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

19.4% 9.8% 10.1% 5.3% 

Minerva Hernández Ramos por la 
Coalición por México al Frente PAN-

PRD-MC

Edith Anabel Alvarado Varela por 
PRI-PVEM-Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera Rivera por 
MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz Pérez como 
candidato Independiente

11.5% 
35.6% 

14.6% 4.7% 

Minerva Hernández Ramos por la 
Coalición por México al Frente PAN-

PRD-MC

Edith Anabel Alvarado Varela por 
PRI-PVEM-Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera Rivera por 
MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz Pérez como 
candidato Independiente



Está seguro Aún puede cambiar 
su voto No sabe No contestó

78.5% 20.0% 0.7% 0.8%

Minerva Hernández 
Ramos por la 

Coalición por México 
al Frente PAN-PRD-

MC

19.7% 16.2% 3.2% 0.0% 0.3%

Edith Anabel Alvarado 
Varela por PRI-PVEM-

Nueva Alianza
13.9% 11.0% 2.5% 0.4% 0.0%

Ana Lilia Rivera Rivera
por MORENA-PT-PES 35.6% 27.9% 7.6% 0.1% 0.0%

Obed Javier Cruz 
Pérez como candidato 

Independiente
6.2% 4.8% 1.2% 0.0% 0.2%

Otro 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

No sabe 10.6% 0.0% 10.6% 0.0% 0.0%

No contestó 5.8% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0%

1ª intención de voto vs. Seguridad de voto para Senador

Seguridad de voto
1ª

 In
te

nc
ió

n 
de

 v
ot

o

¿Está seguro de votar por el candidato que me acaba de mencionar o aún cree que puede cambiar su voto?

25 *Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  



Minerva Hernández 
Ramos por la 
Coalición por 

México al Frente 
PAN-PRD-MC

Edith Anabel 
Alvarado Varela por 

PRI-PVEM-Nueva 
Alianza

Ana Lilia Rivera 
Rivera por 

MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz 
Pérez como 
candidato 

Independiente

Otro Ninguno No va a 
votar No sabe No 

contestó

Minerva 
Hernández Ramos 

por la Coalición 
por México al 

Frente PAN-PRD-
MC

19.7% 0.7% 3.0% 2.8% 0.8% 0.2% 5.1% 1.6% 4.2% 1.3%

Edith Anabel 
Alvarado Varela 
por PRI-PVEM-
Nueva Alianza

13.9% 4.0% 0.2% 1.8% 0.7% 0.2% 4.5% 0.6% 1.1% 0.8%

Ana Lilia Rivera 
Rivera por 

MORENA-PT-PES
35.6% 9.0% 4.0% 1.6% 2.6% 0.0% 10.0% 4.5% 2.2% 1.7%

Obed Javier Cruz 
Pérez como 

candidato 
Independiente

6.2% 1.3% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 2.0% 0.4% 1.4% 0.2%

Otro 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

No sabe 10.6% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%

No contestó 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0%

1ª vs. 2ª intención de voto para Senador

2ª Intención de voto

1ª
 In

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o

26



n= 400

Como sabe, también podrá elegir a su próximo Senador. Si hoy fuera la elección para elegir al próximo Senador de Tlaxcala, ¿por 
cuál de los siguientes candidatos votaría?

27

Minerva Hernández 
Ramos por la Coalición 

por México al Frente 
PAN-PRD-MC

Edith Anabel 
Alvarado Varela 
por PRI-PVEM-
Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera 
Rivera por 

MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz 
Pérez como 
candidato 

Independiente
Otro Ninguno No va 

a votar No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 18.0% 16.3% 41.3% 7.5% 1.2% 4.7% 0.0% 4.8% 6.2%

Femenino 21.2% 11.6% 30.3% 4.9% 0.3% 9.8% 0.3% 15.9% 5.7%

Ed
ad

Millennials 17.3% 13.5% 39.5% 7.8% 0.9% 6.4% 0.0% 7.9% 6.7%

Generación X 21.8% 13.5% 36.5% 6.5% 0.0% 8.1% 0.0% 10.4% 3.2%

Baby boomers 20.8% 15.2% 25.5% 2.2% 1.5% 8.3% 0.7% 16.6% 9.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 37.5% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.7% 12.5%

Básica 26.4% 10.7% 24.8% 2.7% 0.0% 10.9% 0.0% 16.9% 7.6%

Medio superior 14.9% 16.5% 39.2% 4.1% 1.0% 10.9% 0.5% 8.1% 4.8%

Superior 20.0% 13.5% 40.7% 10.0% 1.0% 3.1% 0.0% 6.3% 5.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 43.9% 10.3% 10.5% 3.4% 0.0% 5.9% 0.0% 22.9% 3.1%
PRI 17.3% 69.9% 4.8% 2.4% 0.0% 4.1% 0.0% 1.5% 0.0%

MORENA 14.5% 5.3% 69.7% 3.0% 0.4% 3.8% 0.0% 2.6% 0.7%

Otro 34.2% 18.5% 22.4% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%
Ninguno 18.5% 7.4% 16.0% 12.0% 2.1% 16.0% 0.5% 17.5% 10.0%

No respuesta 10.7% 6.2% 12.6% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 31.4% 32.4%

1ª Intención de voto para Senador



n= 299

Si no pudiera votar por el candidato que me mencionó, ¿por cuál otro candidato votaría?*

28

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  

2ª Intención de voto para Senador

Minerva Hernández 
Ramos por la Coalición 

por México al Frente 
PAN-PRD-MC

Edith Anabel 
Alvarado Varela 
por PRI-PVEM-
Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera 
Rivera por 

MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz 
Pérez como 
candidato 

Independiente
Otro Ninguno No va 

a votar No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 17.1% 9.8% 9.1% 5.0% 0.0% 32.3% 10.5% 9.1% 7.1%

Femenino 21.9% 9.8% 11.1% 5.6% 0.9% 23.4% 7.8% 15.8% 3.7%

Ed
ad

Millennials 24.7% 11.9% 8.8% 5.7% 0.0% 23.5% 10.1% 14.4% 0.9%

Generación X 18.4% 9.8% 11.4% 6.1% 1.2% 29.2% 7.8% 9.0% 7.1%

Baby boomers 8.1% 4.4% 10.4% 2.4% 0.0% 37.4% 10.1% 13.8% 13.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.8% 0.0% 49.9% 25.3%

Básica 14.9% 11.1% 8.9% 3.9% 2.0% 26.2% 9.8% 12.9% 10.3%

Medio superior 28.4% 10.3% 11.5% 3.1% 0.0% 23.0% 3.8% 13.5% 6.4%

Superior 16.2% 9.0% 9.9% 7.4% 0.0% 32.1% 12.6% 10.6% 2.2%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 29.3% 5.4% 14.5% 0.0% 4.8% 28.3% 5.5% 8.0% 4.2%
PRI 19.7% 10.1% 5.4% 5.4% 0.0% 34.3% 4.4% 7.8% 12.9%

MORENA 20.8% 12.4% 8.4% 6.9% 0.0% 27.2% 12.5% 7.9% 3.9%

Otro 5.0% 9.1% 7.9% 3.2% 0.0% 37.8% 8.1% 28.9% 0.0%
Ninguno 18.5% 7.2% 15.7% 5.4% 0.0% 24.9% 6.3% 16.6% 5.4%

No respuesta 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 16.2% 11.1% 44.8% 12.1%



n= 400

¿Por cuál candidato, definitivamente, nunca votaría?

29

Voto negativo para Senador

Minerva Hernández 
Ramos por la Coalición 

por México al Frente 
PAN-PRD-MC

Edith Anabel 
Alvarado Varela 
por PRI-PVEM-
Nueva Alianza

Ana Lilia Rivera 
Rivera por 

MORENA-PT-PES

Obed Javier Cruz 
Pérez como 
candidato 

Independiente
Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 10.4% 40.7% 14.2% 3.3% 0.3% 7.6% 13.5% 10.0%

Femenino 12.5% 30.9% 14.9% 5.9% 2.4% 9.1% 17.3% 7.0%

Ed
ad

Millennials 13.6% 37.1% 14.5% 5.6% 0.9% 7.9% 15.0% 5.4%

Generación X 11.4% 39.5% 13.6% 5.0% 1.2% 6.9% 14.0% 8.4%

Baby boomers 7.5% 25.4% 16.5% 2.2% 2.9% 11.9% 19.0% 14.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 12.6% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3% 50.3% 12.5%

Básica 10.7% 27.7% 14.5% 3.7% 2.1% 12.0% 17.8% 11.5%

Medio superior 11.7% 36.3% 16.1% 3.5% 1.0% 11.1% 10.2% 10.1%

Superior 12.1% 41.0% 14.2% 6.3% 1.2% 4.2% 15.4% 5.6%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 9.2% 39.9% 28.5% 0.0% 0.0% 4.4% 10.2% 7.8%
PRI 13.7% 1.3% 53.1% 7.5% 1.5% 5.5% 8.9% 8.5%

MORENA 14.1% 52.8% 7.1% 6.0% 1.4% 4.4% 10.6% 3.6%

Otro 0.0% 44.7% 13.3% 5.5% 0.0% 3.1% 30.4% 3.0%
Ninguno 8.9% 25.3% 7.7% 3.5% 2.0% 18.0% 19.8% 14.8%

No respuesta 15.8% 16.6% 6.4% 4.1% 2.0% 7.3% 32.3% 15.5%



30 n= 299

Dígame, para el cargo de Senador, ¿usted diría que votará más por el partido o por el candidato? 

35.3% 

56.7% 

5.9% 
1.9% 0.2% 

Por el partido Por el 
candidato 

Por ambos No sabe No contestó 

Por el 
partido

Por el 
candidato Por ambos No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 41.8% 50.2% 6.4% 1.2% 0.4%

Femenino 28.2% 63.9% 5.2% 2.7% 0.0%

Ed
ad

Millennials 35.3% 57.7% 5.8% 1.2% 0.0%

Generación X 33.1% 59.9% 6.1% 0.9% 0.0%

Baby boomers 39.9% 47.5% 5.6% 5.8% 1.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 49.5% 50.5% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 27.9% 63.4% 5.9% 2.8% 0.0%

Medio superior 47.0% 46.7% 4.9% 0.7% 0.7%

Superior 31.2% 60.0% 6.5% 2.3% 0.0%
C

er
ca

ní
a 

pa
rt

id
is

ta

PAN 43.4% 50.3% 6.3% 0.0% 0.0%

PRI 44.4% 41.7% 13.9% 0.0% 0.0%

MORENA 43.0% 48.6% 7.3% 1.1% 0.0%

Otro 10.7% 86.1% 0.0% 3.1% 0.1%

Ninguno 15.3% 82.6% 0.0% 1.0% 1.1%

No respuesta 33.3% 39.5% 0.0% 27.2% 0.0%

Afinidad de voto para Senador

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una primera intención de voto por algún candidato.  



Intención de voto para 
Presidente de la 

República



Otro 0.4%
Ninguno 3.2%

Anulará su voto 0.8%
No sabe 8.3%

No contestó 2.4%

Ahora hablemos del cargo a la Presidencia a la República. ¿Por quién votaría usted para Presidente de la República?

n= 400

Intención de voto para Presidente de la República

11.5% 12.1% 

54.7% 

6.6% 

Ricardo Anaya: PRD, PAN y MC José Antonio Meade: PRI, PVEM 
y PANAL

Andrés Manuel López Obrador: 
MORENA, PT, PES

Jaime Rodríguez “El Bronco” 
como Independiente

Si el candidato que me mencionó no apareciera en la boleta el día de la elección, ¿por cuál otro candidato votaría?*

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto por algún candidato.  

n= 334
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n= 400

Y, ¿por cuál candidato de los que le mencioné nunca votaría para Presidente?

Otro 0.2%
Ninguno 26.3%

No va a votar 10.9%
Anulará su voto 9.7%

No sabe 3.0%
No contestó 2.2%

Otro 0.2%
Ninguno 5.2%
No sabe 3.7%

No contestó 4.7%

14.7% 6.3% 7.8% 18.9% 

Ricardo Anaya: PRD, PAN y MC José Antonio Meade: PRI, PVEM 
y PANAL

Andrés Manuel López Obrador: 
MORENA, PT, PES

Jaime Rodríguez “El Bronco” 
como Independiente

22.7% 
38.6% 

17.8% 
7.1% 

Ricardo Anaya: PRD, PAN y MC José Antonio Meade: PRI, PVEM 
y PANAL

Andrés Manuel López Obrador: 
MORENA, PT, PES

Jaime Rodríguez “El Bronco” 
como Independiente

2ª
 in

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o 

   
 

Vo
to

 N
eg

at
iv

o
1ª

 in
te

nc
ió

n 
de

 v
ot

o



1ª
 In

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o
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Está 
seguro

Aún puede cambiar 
su voto No sabe No 

contestó

85.4% 13.9% 0.3% 0.4%

Ricardo Anaya: PRD, PAN y MC 11.5% 7.7% 3.7% 0.0% 0.1%

José Antonio Meade: PRI, 
PVEM y PANAL 12.1% 11.0% 0.9% 0.0% 0.2%

Andrés Manuel López Obrador: 
MORENA, 
PT y PES

54.7% 50.1% 4.5% 0.1% 0.0%

Jaime Rodríguez “El Bronco” 
como Independiente 6.6% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0%

Otro 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

No sabe 8.3% 0.0% 4.1% 4.2% 0.0%

1ª vs. Seguridad de voto Presidente de la República

¿Está seguro de votar por el candidato que me acaba de mencionar o aún cree que puede cambiar su voto?

Seguridad de voto



Ricardo 
Anaya: PRD, 
PAN y MC

José Antonio 
Meade: PRI, 

PVEM y PANAL

Andrés Manuel 
López Obrador: 

MORENA, 
PT y PES

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” 

como 
Independiente

Otro Ninguno No va 
a votar

Anulará su 
voto

No 
sabe

No 
contestó

Ricardo Anaya: 
PRD, PAN y MC 11.5% 0.2% 1.7% 2.9% 3.7% 0.0% 1.5% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4%

José Antonio 
Meade: PRI, PVEM

y PANAL
12.1% 2.7% 0.0% 1.8% 1.2% 0.0% 4.3% 1.1% 0.7% 0.0% 0.3%

Andrés Manuel 
López Obrador: 

MORENA, 
PT y PES

54.7% 8.2% 3.4% 0.2% 11.3% 0.2% 15.9% 6.8% 6.5% 1.5% 0.7%

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” como 

Independiente
6.6% 1.1% 0.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8% 0.9% 0.8% 0.0%

Otro 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

No sabe 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.1%

2ª Intención de voto

1ª
 In

te
nc

ió
n 

de
 v

ot
o
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1ª vs. 2ª intención Presidente de la República



n= 400

Ahora hablemos del cargo a la Presidencia a la República. ¿Por quién votaría usted para Presidente de la República?

35

Ricardo Anaya: 
PRD, PAN y MC

José Antonio 
Meade: PRI, PVEM y 

PANAL

Andrés 
Manuel López 

Obrador: MORENA, 
PT y PES

Jaime Rodríguez “El 
Bronco” como 
Independiente

Otro Ninguno Anulará 
su voto

No 
sabe No contestó

Se
xo

Masculino 10.3% 13.0% 61.0% 8.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.9% 2.0%

Femenino 12.6% 11.3% 49.0% 5.4% 0.8% 4.4% 1.5% 12.2% 2.8%

Ed
ad

Millennials 10.7% 9.1% 61.3% 8.0% 1.0% 1.8% 1.8% 6.3% 0.0%

Generación X 11.5% 13.0% 57.5% 3.0% 0.0% 3.3% 0.0% 8.0% 3.7%

Baby 
boomers 13.0% 16.7% 36.0% 10.2% 0.0% 5.9% 0.0% 12.8% 5.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 37.5% 24.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.1% 12.5%

Básica 14.8% 12.1% 44.4% 7.5% 0.0% 7.1% 0.0% 10.0% 4.1%
Medio 

superior 14.3% 14.6% 55.1% 5.6% 0.0% 3.1% 1.4% 3.8% 2.1%

Superior 8.0% 9.7% 62.4% 6.8% 1.0% 1.1% 0.9% 8.8% 1.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 77.0% 3.8% 6.8% 2.9% 0.0% 1.4% 0.0% 6.7% 1.4%
PRI 7.4% 75.0% 5.0% 1.3% 0.0% 1.5% 0.0% 9.7% 0.1%

MORENA 1.0% 0.0% 96.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.5%

Otro 19.0% 8.6% 47.6% 17.8% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 4.0% 11.9% 37.6% 12.3% 1.5% 9.5% 1.5% 17.3% 4.4%

No respuesta 2.2% 2.2% 37.0% 19.1% 0.0% 4.4% 0.0% 22.0% 13.1%

1ª Intención de voto para Presidente de la República
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Si el candidato que me mencionó no apareciera en la boleta el día de la elección, ¿por cuál otro candidato votaría?*
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*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto por algún candidato.  

Ricardo Anaya: 
PRD, PAN y MC

José Antonio 
Meade: PRI, PVEM

y PANAL

Andrés 
Manuel López 

Obrador: 
MORENA, 
PT y PES

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” como 

Independiente
Otro Ninguno No va 

a votar
Anulará 
su voto

No 
sabe No contestó

Se
xo

Masculino 15.1% 5.1% 6.4% 16.1% 0.0% 29.7% 11.8% 10.7% 1.7% 3.4%

Femenino 14.2% 7.7% 9.4% 21.8% 0.4% 22.8% 9.8% 8.5% 4.3% 1.1%

Ed
ad

Millennials 18.0% 6.9% 8.9% 20.8% 0.0% 18.5% 9.9% 13.2% 3.0% 0.8%
Generación 

X 11.2% 6.0% 6.6% 19.6% 0.0% 30.8% 14.6% 7.3% 2.5% 1.4%

Baby 
boomers 13.5% 5.6% 7.8% 12.9% 1.0% 36.7% 5.9% 5.9% 4.0% 6.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 20.2% 19.7% 0.0% 20.1% 0.0% 19.8% 20.2% 0.0%

Básica 18.4% 6.1% 10.0% 14.3% 0.8% 24.0% 12.0% 7.5% 1.6% 5.3%
Medio 

superior 15.7% 9.1% 11.4% 19.4% 0.0% 17.9% 12.7% 5.6% 7.1% 1.1%

Superior 12.3% 4.7% 3.9% 21.0% 0.0% 34.0% 9.2% 13.2% 0.4% 1.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 12.2% 15.8% 14.5% 38.2% 0.0% 10.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.4%
PRI 24.6% 4.5% 14.4% 6.9% 0.0% 26.3% 11.5% 10.1% 0.0% 1.7%

MORENA 9.2% 7.1% 1.8% 21.1% 0.0% 31.2% 12.8% 12.9% 2.7% 1.2%

Otro 19.5% 3.6% 7.6% 18.4% 0.0% 31.6% 11.0% 8.2% 0.0% 0.1%
Ninguno 21.0% 2.1% 13.7% 13.9% 0.0% 26.6% 5.2% 8.1% 5.6% 3.8%

No 
respuesta 16.0% 3.5% 8.1% 3.5% 3.5% 12.7% 26.1% 9.3% 10.6% 6.7%

2ª Intención de voto para Presidente de la República
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Y, ¿por cuál candidato de los que le mencioné nunca votaría para Presidente?
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Ricardo Anaya: PRD, PAN 
y MC

José Antonio Meade: PRI, 
PVEM y PANAL

Andrés 
Manuel López Obrador: 

MORENA, 
PT y PES

Jaime Rodríguez “El 
Bronco” como 
Independiente

Otro Ninguno No 
sabe No contestó

Se
xo

Masculino 19.2% 41.1% 18.6% 8.3% 0.0% 5.8% 3.3% 3.7%

Femenino 25.9% 36.4% 17.1% 5.9% 0.3% 4.7% 4.1% 5.6%

Ed
ad

Millennials 30.5% 36.7% 18.0% 8.6% 0.0% 3.6% 1.7% 0.9%
Generación 

X 18.6% 47.0% 14.4% 8.3% 0.0% 6.8% 1.8% 3.1%

Baby 
boomers 13.6% 27.7% 23.4% 1.5% 0.8% 5.9% 11.3% 15.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 25.1% 12.3% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.1% 25.2%

Básica 17.3% 38.6% 17.3% 3.2% 0.6% 7.6% 6.5% 8.9%
Medio 

superior 31.1% 33.1% 20.5% 7.8% 0.0% 4.9% 0.0% 2.6%

Superior 20.3% 44.0% 16.7% 9.2% 0.0% 4.2% 3.4% 2.2%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 0.0% 44.2% 45.9% 4.0% 0.0% 1.4% 1.5% 3.0%
PRI 13.2% 2.4% 66.9% 8.5% 1.5% 1.5% 0.0% 6.0%

MORENA 32.1% 53.8% 0.4% 7.3% 0.0% 3.8% 1.7% 0.9%

Otro 31.8% 11.3% 27.3% 15.9% 0.0% 10.7% 0.0% 3.0%
Ninguno 23.5% 35.5% 12.5% 5.8% 0.0% 9.9% 6.8% 6.0%

No 
respuesta 8.3% 31.2% 14.2% 6.1% 0.0% 2.2% 14.2% 23.8%

Voto negativo para Presidente de la República
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Dígame, para el cargo de Presidente de la República, ¿usted diría que votará más por el partido o por el candidato? 

Afinidad de voto para Presidente de la República

9.8% 

78.2% 

11.4% 

0.6% 

Por el partido Por el candidato Por ambos No sabe 

Por el partido Por el 
candidato Por ambos No sabe

Se
xo Masculino 8.4% 77.2% 13.5% 0.9%

Femenino 11.2% 79.3% 9.2% 0.3%

Ed
ad

Millennials 6.1% 81.7% 11.1% 1.1%
Generación 

X 12.2% 77.2% 10.5% 0.1%
Baby 

boomers 13.9% 71.4% 13.6% 1.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin 
estudios 20.2% 79.8% 0.0% 0.0%

Básica 18.3% 63.7% 15.1% 2.9%

Medio 
superior 7.7% 84.3% 8.0% 0.0%

Superior 6.5% 81.5% 12.0% 0.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 21.9% 67.5% 8.9% 1.7%

PRI 11.4% 64.2% 24.4% 0.0%

MORENA 5.4% 79.7% 14.9% 0.0%

Otro 3.3% 89.1% 7.6% 0.0%

Ninguno 9.0% 90.2% 0.8% 0.0%
No 

respuesta 28.5% 56.3% 6.3% 8.9%



Cercanía partidista
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Cercanía partidista

En su opinión, ¿qué partido político cree que representa mejor sus intereses?

5.0% 6.9% 
0.8% 

0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 

31.3% 

0.4% 1.4% 5.4% 3.5% 
1.3% 

8.2% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.3% Otro
27.2% Ninguno
4.7% No sabe
2.5% No contestó

10.4% 10.4%
2.1%

39.5%
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Cercanía partidista

PA
N

 m
uc

ho

PA
N

 p
oc

o

PR
Im

uc
ho

PR
Ip

oc
o

PR
D

m
uc

ho

PR
D

po
co

PT PV
EM

M
C

N
A

M
O

R
EN

A
M

uc
ho

M
O

R
EN

A
po

co

PE
S

IN
D

O
tr

o

N
in

gu
no

N
o 

sa
be

N
o 

co
nt

es
tó

Se
xo

Masculino 6.6% 5.5% 8.1% 3.4% 0.8% 0.3% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 36.5% 6.6% 0.0% 1.9% 0.0% 24.1% 2.7% 1.9%

Femenino 3.6% 5.4% 5.8% 3.7% 0.7% 2.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 26.6% 9.6% 0.7% 1.0% 0.5% 30.0% 6.5% 3.3%

Ed
ad

Millennials 4.6% 5.3% 4.5% 2.6% 1.8% 0.9% 0.8% 0.0% 0.9% 0.0% 34.3% 9.8% 0.9% 2.6% 0.0% 27.2% 2.8% 1.0%

Generación 
X 4.6% 4.0% 7.7% 4.8% 0.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 34.5% 7.9% 0.0% 0.0% 0.8% 29.1% 2.7% 1.5%

Baby 
boomers 6.6% 8.4% 10.5% 3.1% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.5% 5.1% 0.0% 1.5% 0.0% 23.8% 12.3% 7.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 12.3% 25.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.6%

Básica 5.5% 9.9% 5.6% 6.1% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 10.7% 2.9%

Medio 
superior 5.2% 4.7% 10.8% 0.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 29.9% 8.6% 1.2% 0.5% 0.0% 32.7% 0.6% 2.4%

Superior 4.9% 3.5% 4.9% 3.2% 0.9% 0.6% 0.8% 0.7% 0.0% 0.0% 38.9% 10.2% 0.0% 3.0% 0.7% 22.9% 3.1% 1.7%

En su opinión, ¿qué partido político cree que representa mejor sus intereses?



Metodología
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el Distrito Federal 01 del estado de Tlaxcala y que cuentan con
línea telefónica fija en su hogar y credencial de elector vigente.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el martes 12 de junio de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 400 casos, distribuidas de manera aleatoria de acuerdo a los registros telefónicos del
distrito federal.Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±4.9% a nivel distrital.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un
decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal del distrito federal y datos sociodemográficos (sexo y
edad) del INE.

Marco muestraly selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija del distrito federal.
• Muestreo aleatorio simple.
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